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SA-AL Køleteknik Aps on Nordic Climate Groupin ensimmäinen yritysosto Tanskassa
Nordic Climate Group laajentaa toimintaansa Tanskaan ostamalla SA-AL Køleteknikin, jonka päätoimipaikka on Århusissa. Kaupan myötä Nordic Climate Group, joka toimii Ruotsissa, Norjassa ja Suomessa, vahvistaa asemaansa Pohjoismaiden johtavana jäähdytys-, lämmitys- ja energiaratkaisujen asentajana. SA-AL Køleteknikilla on laaja asiantuntemus ja vahva markkina-asema elintarvikealalla. Vuonna 2021 perustetun Nordic Climate Groupin liikevaihto on 3,2 miljardia Ruotsin kruunua, ja se työllistää noin 1 100 henkilöä yli 70 paikallisessa toimipaikassa. Kaupan toteutuminen edellyttää Tanskan kilpailuviranomaisen hyväksyntää.
Vuonna 1994 perustettu SA-AL Køleteknik on Tanskan johtava elintarvikemyymälöiden kylmälaitteiden toimittaja. Yritys asentaa, huoltaa ja korjaa jäähdytysjärjestelmiä Aarhusissa, Aalborgissa ja Koldingissa sijaitsevien yksiköidensä kautta. Yrityksen liikevaihto on noin 120 miljoonaa Tanskan kruunua ja sillä on 55 työntekijää. 
- Olen erittäin iloinen, että SA-AL liittyy osaksi Nordic Climate Groupia. Meillä on fantastinen henkilökunta, joka on kulkenut yhdessä pitkän matkan. Nyt odotamme Nordic Climate Groupin kanssa seuraavan askeleen ottamista Tanskassa. Etsimme kumppania valitessamme ammattitaitoa ja tulevaisuuteen suuntautunutta lähestymistapaa, jossa keskitytään kestävään kehitykseen. Näemme naapurimaiden uusien kollegojen kanssa hyviä mahdollisuuksia vaihtaa kokemuksia ja aloittaa yhteistyötä", sanoo SA-AL:n toimitusjohtaja Rune Høyer.

Nordic Climate Groupin liiketoiminnan perusta on vahva paikallinen markkina-asema. Tämä tarkoittaa, että SA-AL Køleteknik jatkaa paikallisen tuotemerkkinsä kehittämistä samalla tavalla kuin muut konsernin yritykset. Aiemmat omistajat jatkavat samoissa tehtävissä ja nykyiset toiminnot, mukaan lukien asiakastehtävät, asetetaan etusijalle. 
- Ensimmäinen askeleemme Tanskassa on erittäin tärkeä Nordic Climate Groupin laajentumisen kannalta. Siksi tuntuu erittäin hyvältä, että SA-AL on alusta, jonka varaan voimme rakentaa. Alku ei olisi voinut olla parempi", Fredrik Gren, Nordic Climate Groupin toimitusjohtaja sanoo. Lisäksi arvostamme SA-AL:n kykyä hallita elintarvikemarkkinoita, mikä on vaikuttavaa. Tällä alueella voimme vaihtaa arvokasta tietoa.  
Nordic Climate Group keskittyy auttamaan asiakkaitaan minimoimaan hiilijalanjälkensä ja maksimoimaan energiatehokkuutensa. Suunnitelmana on jatkaa Pohjois-Euroopan johtavan yrityksen rakentamista vahvan kasvun avulla sekä orgaanisesti että yritysostojen kautta. Mallimme perustuu yrittäjyyteen, hajautettuihin ja yhteistyötä liiketoiminnassa sekä hankinnoissa tekeviin liiketoimintayksiköihin, henkilöstön koulutukseen ja teknisen osaamisen jakamiseen. 
Lisätietoja saat ottamalla yhteyttä
Fredrik Gren, toimitusjohtaja, Nordic Climate Group
fredrik.gren@nordicclimategroup.se
Puh: +46 705 116 499

Rune Høyer, toimitusjohtaja, SA-AL Køleteknik
rh@koleteknik.dk
Puh: 86 30 07 26 Suora: 26 39 62 39 


Nordic Climate Group
Nordic Climate Group on johtava toimija jäähdytys-, lämmitys- ja energiatehokkaiden asennusten alalla, ja sen tavoite on olla selvä roolimalli kestävissä ilmastoratkaisuissa. Otamme täyden vastuun ideasta, suunnittelusta, asennuksesta ja toimituksesta aina ylläpitoon ja huoltoon asti. Vuonna 2021 perustettuun konserniin kuuluu nykyään 70 paikallista toimipaikkaa, ja se työllistää yli 1100 henkilöä. Nordic Climate Groupin omistaa laaja joukko yrittäjiä ja työntekijöitä yhdessä Altor Fund V:n kanssa.
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